



'నల్లగొండ'లో 74.02% నమోదు

మెయిన్ లో...

కార్యకర్తలే.. నా బలం, బలగం

మాజీ మంత్రి
రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట : నా బలం.. బలగం కార్యకర్తలేనని మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలాజీ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన సూర్యాపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ పోలింగ్ బూత్ ఏజెంట్లు, ముఖ్య నాయకులతో ఏచూర్లు చేసిన సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన పార్లమెంట్ ఓటింగ్ సరిగ్గుంది అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రశ్నించాలని పిలుపునిచ్చారు. మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ఆయన అనుచరులు గత పది సంవత్సరాలుగా నియోజకవర్గంలో చేసిన అవినీతి, అక్రమాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి వారి అస్తులను పేదలకు పంచుతానని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటమి భయంతోనే జగదీష్ రెడ్డి కేవలం తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోని ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో లేకుండా హైద్రాబాద్ కు వెళ్లిపోయారని ఎద్దేవ చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపు పోలింగ్ కు ముందే ఖాయమైందన్నారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో ఆయనకు లక్ష ఓట్లు పోలవుతాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రఘువీర్ రెడ్డి విజయోత్సవాలు సూర్యాపేట నుండి మొదలవుతాయని నాయకులు, కార్యకర్తలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 63శాతం పోలింగ్ నమోదు

దైతే నేడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 73.09 శాతం నమోదైందన్నారు. నియోజకవర్గంలో చివ్యెంల మండల పరిధిలోని ఉండ్రగొండ గ్రామంలో 91.03శాతం అత్యధికంగా నమోదు కావడం పట్ల ఆ గ్రామానికి చెందిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలను అభినందించారు. 70 పోలింగ్ బూత్ లో 90శాతానికి పైగా పోలింగ్ నమోదైనట్లు చెప్పారు. పట్టణంలోని ఓ బూత్ లో అతి స్వల్పంగా 25శాతం పోలింగ్ నమోదైందని దీనిపై అధికారులకు విచారణ చేయాలని వినతిపత్రం అందజేసి నట్లు తెలిపారు. గెలుపు ఓటములు తనకు కొత్త కాదని ప్రజా సంక్షేమమే ముఖ్యమన్నారు. ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ

ఎఐసీసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తంరెడ్డి

సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిత్యం తాను అందుబాటులో ఉంటానని ఎఐసీసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తంరెడ్డి అన్నారు. తన తండ్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి గెలిచిన ఓడిన ప్రజల మధ్యలోనే ఉన్నారని చెప్పారు. ఆయనను స్ఫూర్తితో తాను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఇటీవల పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో నియోజకవర్గంలో పర్చుటించిన తనకు ప్రజలు అనేక సమస్యలు తెలిపారని వాటి పరిష్కారం కోసం సంబంధిత మంత్రులు, శాఖల అధికారులతో సంప్రదింపులు జరిపి పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తానన్నారు. పెన్షనరీ మండలంలో ఎన్ఆర్ఎస్పి కాలనీలో సాగునీరు అందించాలని కోరగా త్వరలో రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చేస్తానని చెప్పారు. అలాగే రహదారుల సమస్య



లను తన దృష్టికి ప్రజలు తీసుకవచ్చారని వాటిని సంబంధిత మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డితో మాట్లాడి రోడ్ల మరమ్మతులు చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల వేణారెడ్డి మాట్లాడుతూ నిత్యం పార్టీ కోసం నాయకులు, కార్యకర్తల శ్రేయస్సును కోరి పరితపించే నాయకుడు రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి అని చెప్పారు. తాను అనేక విషయాలు నేర్చుకున్నానని ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగే నాయకుడు సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో ఉండడం ప్రజల అదృష్టమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పార్టీ అబ్దుల్ అన్వేషర్ జైనునుండర్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి చకిలం రాజేశ్వర్ రావు, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అబ్దుల్ రహీం, పట్టణ అధ్యక్షులు అంజద్ అలీ, సూర్యాపేట మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ కక్కిరేణి శ్రీనివాస్, పెన్షనరీ, చివ్యెంల, ఆత్మకూ ఎస్, సూర్యాపేట రూరల్ మండలాల అధ్యక్షులు తూముల సురేష్ రావు, ధరావత్ వీరన్న నాయక్, కందాల వెంకట్ రెడ్డి, కోతి గోపాల్ రెడ్డి, నాయకులు చింతమళ్ళ రమేష్, కౌన్సిలర్లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్న లాంటి వారు చట్టసభల్లో ఉండాలి

నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశం



ప్రజాపక్షం / చిట్టూల : తీన్వార్ మల్లన్న లాంటి పోరాట పటిమ గల వారు చట్ట సభల్లో ఉండాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని నల్లగొండ జిల్లా నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశం అన్నారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలో మంగళవారం జరిగిన నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాల శాసనమండలి పట్టభద్రుల ఎన్నిక నన్నాహక్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. గత నియంత పాలనను గద్దె దించేవరకు తన ఛానల్ ద్వారా ప్రజలను ఉత్తేజ పరిచిన ఉత్తమ జర్నలిస్టుగా,

ప్రజల మనిషిగా తీన్వార్ మల్లన్న సుపరిచితమైన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. గత ఎంపెలోని ఎన్నికలలో కూడా పోటీ చేసి స్వల్ప ఓట్ల తేడాతో ఓడిన మల్లన్న ఈ ఎన్నికలో ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పట్టభద్రులు తమ ఓటును తప్పకుండా మల్లన్న వేసి గెలిపించాలని వీరేశం కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఏవిఎం విద్యా సంస్థల అధినేత పాపిరెడ్డి, మాజీ ఎంపెల సేపూల రవిందర్, నాయకులు శ్రీనివాస్, శంభయ్య, రవిందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరి సహకారం అపూర్వం

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రామ్



అర్హత లేకుండా ప్రసవాలు.. ఆసుపత్రి సీజ్

జిల్లా కేంద్రంలోని సుప్రజ ఆసుపత్రి సీజ్ సహజ ప్రసవాలు కాకుండా అన్ని ఆపరేషన్ల గుర్తించిన జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కోటాచలం

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి : ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుపుతున్న జిల్లా కేంద్రంలోని కురగాయల మార్కెట్ సమీపంలోని సుప్రజ ఆసుపత్రిని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు సీజ్ చేశారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో సిసెక్షన్ లో భాగంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. దీంతో ఆసుపత్రిలో జరుగుతున్న తతంగం అంతా ఒక్కసారిగా బయటపడింది. ఆసుపత్రి నిర్వహకురాలు డాక్టర్ జె సుప్రజ జనరల్, స్ట్రీట్ ప్రత్యేక చికిత్స నిపుణురాలుగా కాగా ఆమె నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గైనకాలజిస్టు కాకున్న ప్రసవాలు చేస్తున్నట్లు తనిఖీలో గుర్తించారు. దీనికి తోడు ఆమె సంవత్సరం వ్యవధిలో 46 ప్రసవాలను సాదారణంగా చేయకుండా ఆపరేషన్ల ద్వారా చేయగా

రెండు మాత్రమే సాదారణ ప్రసవాలు చేసినట్లు తెలిసింది. దీనికి తోడుగా ఆమె భర్త రెడీయాలజిస్టు డాక్టర్ రమేష్ చంద్ర విద్యానగర్ లోని జనని స్పానింగ్ సెంటర్ ను ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండా విద్యానగర్ నుండి ఈ ఆసుపత్రి తరలించడంతో నోటీసులు జారీ చేశారు. 15రోజుల వ్యవధిలో సరైన సమాధానం, ఆసుపత్రి నిర్వహణలో మార్పులు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఆసుపత్రిలోని ఆపరేషన్ థియేటర్, ల్యాబ్ లు అన్వయంగా ఉండడంతో సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కోటాచలం మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రి నిర్వహకులు ప్రభుత్వ నిబంధన మేరకు నడుచుకోవడం లేదన్నారు. రక్త పరీక్ష కేంద్రంలో 2 నుండి 8 డిగ్రీల సెల్సియస్ లో ఉండాలని టెంపియిడ్, యూరిక్ యాసిడ్ కిట్, అల్కాలిన్ పాస్పెట్ కిట్, హెచ్ఎఐ, గ్లూకోజ్ ఈసిడి కిట్, సిఆర్ఎస్ కిట్, లట్రో లేటిక్స్ పరీక్షలకు సంబంధించిన కెమికల్స్ 37 డిగ్రీల సెల్సియస్ గది ఉష్ణోగ్రతలో ఉన్నట్లు గుర్తించామన్నారు. దీని ద్వారా ఆయా పరీక్షలు చేయించుకునే రోగులకు సరైన ఫలితం రాదని తెలిపారు. ఆసుపత్రిలో 20 బెడలకు అనుమతి తీసుకోని



అంతకు మించి వినియోగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యాధి నిరోధక టీకాల అధికారి వెంకటరమణ, మాతా శిశుసంక్షేమ అధికారిణి డాక్టర్ జయశ్యాంసుండర్, జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి డాక్టర్ జి చంద్రశేఖర్, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మీడియా అధికారి ఎ అంజయ్య గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.

